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2024 рік — став черговим аномально важким роком 
для всіх. Виснажені війною міста продовжували 
функціонувати в екстремальних обставинах — під 
обстрілами, без світла та з надією на краще. Водночас 
саме від органів місцевого самоврядування очікували 
найбільше: бути відповідальними за якість життя в 
місті, базові сервіси, підтримку громадян у складних 
обставинах і нові рішення в умовах невизначеності. 
Задля підрахунку результатів щорічного Рейтингу 
прозорості міст під час повномасштабної війни, 
команда Transparency International Ukraine аналізувала 
офіційні та спеціалізовані вебсайти міських рад, 
підпорядкованих їм відділів, департаментів і 
підприємств, а також вивчала відповіді на запити. 
Аналітики оцінили 100 муніципалітетів з 21 області 
України за 70 критеріями. Досліджували дані публічного 
модуля аналітики BI Prozorro, електронної торгової 
системи Prozorro.Продажі, Єдиного державного 
вебпорталу відкритих даних. 
В окремих випадках перевіряли інформацію в 
локальних і загальнонаціональних ЗМІ. 
Загалом у дослідженні взяли участь 24 великих міста 
(серед них міста-мільйонники Київ, Харків, Дніпро й 
Одеса), а також 26 середніх та 50 малих міст. Лідер 
Рейтингу — Чернівці. Місто отримало 84,5 бали із 
100 можливих завдяки суттєвому прогресу — рівень 
виконання індикаторів зріс на 27,1 відсоткових пунктів 
порівняно з минулим роком. В першу десятку увійшли 
сім обласних центрів та три інших міста: Вінниця (81 
бал), Луцьк (76), Мукачеве (75), Львів (75), Біла Церква 
(69), Миколаїв (68), Кропивницький (67,5), Дрогобич (66) 
та Хмельницький (64,5).
У той же час, найбільшою залишилась категорія 

«непрозорих» міст — 72 міста отримали такий статус, 
адже набрали менше ніж 50 балів. 22 міста увійшли до 
категорії «частково прозорих» (50–74,5 бала), а 6 міст 
перетнули позначку в 75 балів.
Лише чотири малих міста змогли отримати статус 
«частково прозоре»: Володимир (60,5 бала), Покров 
(57), Вараш (55,5) та Славута (52).
Найгірші результати продемонстрували Конотоп (усього 
11 балів зі 100 можливих), Могилів-Подільський (15,5) 
Золочів (16), Хуст (16,5), Білгород-Дністровський (17,5), 
Південне і Вишневе (по 19,5), Самар (21,5), Глухів та 
Ізмаїл (по 22,5). Половина цих міст вперше взяла участь 
у дослідженні прозорості, інші п’ять — вже мали такий 
досвід.
Полтавщину в дослідженні представляли шість міст. 
Усі вони потрапили до категорії «непрозорих» із 
найслабшими результатами: Кременчук (48 балів), 
Полтава (37,5 балів), Миргород (37 балів), Горішні 
Плавні (33,5 балів), Гадяч (29,5 балів) і Лубни (28,5 
балів).
Що стосується Гадяча, то у сфері «комунальне майно 
та земля» місто набрало 4 відсоткові бали; реагування 
на виклики війни - 5.5 балів; відкритість – 7 балів; 
бюджет і закупівлі – 8 балів; взаємодія з громадськістю 
– 5 балів; кадрова політика та доброчесність – 0; 
послуги громадянам – 0.
Ці результати дали зробити висновок аналітикам, що 
рівень прозорості міських рад кардинально  залежить 
від політичної волі керівництва і системності, тяглості 
зусиль, яких докладають, щоб впроваджувати 
відповідні механізми.
Прозорість – не ефемерне поняття. Це про конкретні 
речі: комфортне та доступне міське середовище, 
можливості впливати на життя міста, реалізовувати 
власний потенціал. Це також про зручні електронні 
сервіси, інклюзивність, людиноцентричність місцевої 
влади у всіх її проявах.
Тому реальні зміни у наших руках. Бо для того, щоб 
повернути мільйони українців, які виїхали за кордон, 
недостатньо відбудованих стін. Українські міста 
конкуруватимуть за людей, причому не лише між 
собою, а й з польськими, литовськими, німецькими та 
десятками інших. Тож, тим містам, які «на дні» рейтингу 
(в тому числі й Гадячу), безсумнівно варто почати 
працювати.

«БМ»

ГАДЯЧ У 
РЕЙТИНГУ 
ПРОЗОРОСТІ 
МІСТ
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До кінця 2025 року Україна надасть єв-
ропейським партнерам відкориговану 
пропозицію щодо статистичних макро-
регіонів (NUTS-1). Для цього влада кон-
структивно взаємодіє із Держстатом. 
Про це повідомив голова підкомітету з 
питань адміністративно-територіаль-
ного устрою Комітету Верховної Ради 
з питань організації державної вла-
ди, місцевого самоврядування, регіо-
нального розвитку та містобудування 
Віталій Безгін.

Йдеться про номенклатуру територі-
альних одиниць для статистики (NUTS), 
яку використовують у європейських краї-
нах для збору, складання та розповсюдження 
гармонізованої регіональної статистики. Тобто на 
адміністративний поділ, органи місцевого самовря-
дування, місцеві ради це жодним чином не вплине.

На які статистичні регіони пропонують 
поділити Україну:
Макрорегіон 1: Сумська область, Харківська об-

ласть, Чернігівська область.
Макрорегіон 2: Донецька область, Луганська 

область.
Макрорегіон 3: Дніпропетровська область, Запо-

різька область.
Макрорегіон 4: Миколаївська область, Одеська об-

ласть, Херсонська область, Крим.
Макрорегіон 5: Вінницька область, Тернопільська 

область, Хмельницька область.
Макрорегіон 6: Київська область та місто Київ.
Макрорегіон 7: Закарпатська область, Івано-Фран-

ківська область, Львівська область, Чернівецька 
область.

Макрорегіон 8: Волинська область, Рівненська об-
ласть, Житомирська область.

Макрорегіон 9: Полтавська область, Кіровоград-
ська область, Черкаська область.

Цей поділ базується на аналізі соціально-еконо-
мічних показників, географічних особливостей та 
інфраструктурних зв’язків.

Впровадження макрорегіонального поділу 
має кілька ключових цілей:
Гармонізація з ЄС. Адаптація до європейських 

стандартів статистики та регіонального планування.
Ефективне управління. Покращення координації 

між регіонами та центральною владою.
Цільове фінансування. Можливість більш точ-

ного розподілу фінансових ресурсів, зокрема єв-
ропейських фондів, на основі потреб конкретних 
макрорегіонів.

Підтримка відбудови. Забезпечення ефектив-
ного планування та реалізації проєктів з віднов-

лення інфраструктури та економіки в постражда-
лих регіонах.

Наразі, щодо нового поділу не так багато інфор-
мації. Поки що, єдиний, хто прокоментував нові те-
риторіальні одиниці – це голова Дніпропетровської 
обласної ради Микола Лукашук. 

«Йдеться не про адміністративну реформу, ніхто 
не створює нові адміністрації чи ради, не чіпає об-
ласть. Макрорегіони – це умовні об›єднання облас-
тей, які необхідні для кращого залучення грошей 
партнерів на відновлення», - зазначив він і деталь-
ніше пояснив на прикладі Дніпропетровщини. 

Так, вона входитиме до макрорегіону №3, разом 
із Запорізькою областю. Формально – це два вели-
ких промислових регіони, які мають багато спільно-
го. Але є важлива деталь: понад 70% території Запо-
різької області нині окуповано.

Це означає, що всі функції – від управління до ло-
гістики й координації – фактично будуть зосередже-
ні на Дніпропетровщині.

«Це підтвердження нашої ролі як основного опор-
ного регіону. У нас працюють гуманітарні маршру-
ти, реалізуються проєкти допомоги, сюди переїха-
ли тисячі людей та велика кількість підприємств. І 
саме на нас лежить відповідальність за координа-
цію окремих ініціатив, які будуть реалізовуватися в 
макрорегіонах. Як безпекових, так і тих, що стосува-
тимуться відбудови», - зазначив Лукашук.

Що це дасть людям та громадам? Передусім 
– шанс залучити і не тільки витрати на конкрет-
ні потреби швидше і в більшому обсязі: відбудо-

ва чи будівництво європейської школи та лікарень, 
відновлення доріг, підтримка бізнесу, допомога 
переселенцям.

«Новий «інструмент» дасть області реаль-
ні ресурси і вплив, якщо ним правиль-

но скористатися. Бо ми прифронто-
вий ключовий регіон, який тримає 
на собі значну частину тягаря вій-
ни і водночас відповідає за стабіль-
ність, відновлення й розвиток не 
лише своєї території, а й сусідніх. 
Це нова структура планування роз-
витку країни». 

Чи втратять повноваження  
обласні ради та адміністрації? 
Це не перекреслює роботу Міністер-

ства розвитку громад та територій Укра-
їни та експертів щодо безпекових макро-

регіонів, як основи державної регіональної 
політики. Ніяких рад чи адміністрацій на 

макрорегіональному рівне не буде. Облас-
ні ради та адміністрації не втратять жодних 

повноважень. 
У цьому контексті розглядається можливість утво-

рення проєктних офісів для роботи з європейськи-
ми програмами. Тобто, можливе або заміщення, або 
про реформування агенцій регіонального розвитку.

Що таке NUTS-1
Номенклатура територіальних одиниць для ста-

тистики (НТОС; англ. Nomenclature of Territorial 
Units for Statistics, NUTS) — у Європейському Сою-
зі стандарт геокодування адміністративно-терито-
ріального поділу держав для статистичних цілей. 
Стандарт, прийнятий у 2003 році розроблений та 
регулюється Європейським Союзом, і тому більш 
детально охоплює лише держави-члени ЄС. Но-
менклатура територіальних одиниць для статисти-
ки має важливе значення для структурних фондів 
Європейського Союзу та механізмів Фонду згур-
тованості, а також для визначення місця доставки 
товарів і послуг, які підлягають європейському за-
конодавству про державні закупівлі.

Ця статистична система визначена також і для 
держав-кандидатів і членів Європейської асоціації 
вільної торгівлі, хоч вони і не є частиною NUTS, що 
регулюється регламентом. Територіальні одиниці 
(NUTS-одиниці), зазвичай не збігаються із адміні-
стративно-територіальним одиницям країн. 

NUTS є в деякому роді подібним міжнародним 
стандартом ISO 3166 і американським стандартом 
FIPS (англ. Federal Information Processing Standard).

Підготувала Оксана Кириченко

Зважаючи на те, що ця тема є однією із 
найгостріших та найболючіших для багатьох 
мешканців Полтавщини, продовжуємо 
слідкувати за відновленням автомобільних 
шляхів області. 

За минулий тиждень фахівці відновили 6,2 тис. м² 
дорожнього покриття. Всі ремонтні роботи викону-
ють за рахунок співфінансування з обласного й міс-
цевого бюджетів.

Як повідомили в Полтавській ОВА зараз роботи 
тривають на автошляхах у 12 громадах:

— Нові Санжари — Нехвороща у Драбинівській ТГ;
— Миргород — Хорол у Хорольській ТГ;
— Засулля — Войниха у Лубенській ТГ;
— Веприк — Тепле у Великобудищанській ТГ;
— Піски — Бодаква — Вирішальне у Заводській ТГ;
— Ромодан — Р-42 у Ромоданівській ТГ;
— Сергіївка — Петрівка-Роменська — Комишня у 

Сергіївській і Петрівсько-Роменській ТГ;
— межа області — Розбишівка й Погарщина — Кача-

нове — ст.Венеславівка у Сергіївській ТГ;
— Хорол — Оржиця в Оржицькій ТГ;
— Комендантівка — Вібли у Пришибській ТГ;
— Гадяч — Опішня — Лютенька у Лютенській ТГ;
— Миргород — Велика Багачка — Байрак — Поділ у 

Великобагачанській ТГ.
Загалом, із початку року в регіоні загалом віднови-

ли 88,2 тис. м².

Що на Гадяччині? 
На території Великобудищанської громади розпо-

чали виконувати ремонтні роботи на дорогах місце-
вого значення. 

Громада перерахувала субвенцію для ДП «Агент-
ство місцевих доріг Полтавської області», яке є ба-
лансоутримувачем доріг місцевого значення та роз-
порядником коштів. 

На даний час Агентством проведено роботи з екс-
плуатаційного утримання автодороги С170223 Ве-
прик ‒ Тепле в межах села Тепле на суму 3 250 000 

гривень, з яких 1,5 мільйони гривень було виділено 
Великобудищанською громадою, а 1 мільйон гривень, 
у якості благодійної допомоги, надав місцевий під-
приємець Сергій Попельнюх Анатолійович. 

750 000 гривень державних коштів надало ДП 
«Агентство місцевих доріг у Полтавській області». 
За ці кошти проведено грейдерування та укріплення 
узбіч протяжністю 1,5 км, влаштовано 3 250 м.кв. ще-
беневого вирівнювального шару та асфальтобетонно-
го покриття суцільними картами.

Окрім цього, як повідомив Ігор Лідовий, голова 
Сергіївської громади, розпочали асфальтування до-
роги Межа області - Розбишівка- Т 17-05, від села Луч-
ка (Сумська область) до с. Розбишівка Сергіївської 
громади. Протяжність ділянки 1 кілометр. Ремонт 
дороги дозволить зробити дорогу, яка сполучає Пол-
тавщину з Сумщиною проїзною. Замовником робіт є 
Агентство місцевих доріг Полтавської області. Фінан-
сування здійснюється з бюджету Сергіївської грома-
ди та Агентства місцевих доріг Полтавської області.

ПОЛТАВСЬКУ, КІРОВОГРАДСЬКУ ТА ЧЕРКАСЬКУ 
ОБЛАСТІ ОБ’ЄДНАЮТЬ В ОДИН МАКРОРЕГІОН

РУКА НА ПУЛЬСІ - ТРИВАЄ РЕМОНТ 
ДОРІГ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Уряд розподілив між регіонами кошти субвенції 
на будівництво та реконструкцію укриттів у за-
кладах освіти. Полтавська область у рамках цього 
інвестиційного проєкту отримає понад 135 міль-
йони гривень. Ще 34 млн грн передбачено грома-
дами на умовах співфінансування. Загалом буде 
споруджено укриття у 5 навчальних закладах.

******
106 тисяч жителів Полтавщини підпадають під 

перерахунок субсидії в неопалювальний період.
******

23 двійні з початку року вже зареєстрували фа-
хівці відділів державної реєстрації актів цивіль-
ного стану Східної юстиції на Полтавщині. До 
речі, найбільш урожайним на двійнят став січень, 
адже на світ з’явилися 10 пар малюків. Всього 
відділи області цього року зареєстрували 1970 
народжень.

******
Жителі Полтавщини задекларували в поліції 

232 одиниці вогнепальної зброї та понад 58 ти-
сяч набоїв. Про це повідомили у секторі контро-
лю за обігом зброї поліції області.

За даними правоохоронців, у рамках чинного 
закону щодо декларування зброї до поліції звер-
нулися 208 осіб.

******
На фасаді Великобудищанського ліцею відкри-

ли меморіальну дошку пам’яті полеглого Захис-
ника Михайла Бондаря. Окрім цього, на фасаді 
ліцею розташовані меморіальні дошки памʼяті 
захисників Валерія Василенка та Миколи Прудія.

А 14 травня відбулось відкриття меморіальної 
дошки на фасаді Мартинівської гімназії памʼя-
ті Габора Рожі, який був випускником цього на-
вчального закладу.  

******
У Великобудищанській громаді, шляхом співп-

раці із АТ «Укргазвидобування» реалізували 
кілька соціально-інфраструктурних проєктів. 
Зокрема, придбали: 4 електровелосипеди для со-
ціальних працівників; подрібнювач гілок і сміт-
тєві баки для комунального підприємства; 4 ву-
личні ліхтарі на сонячних батареях.

******
Напередодні Міжнародного дня музеїв за плід-

ну працю кращих працівників галузі Полтавщи-
ни нагородили подяками та грамотами обласної 
ради та ОВА. З-поміж кращих - завідувачка фон-
дами Гадяцького історико-краєзнавчого музею 
Людмила Попович.

******
У Гадяцькій публічній бібліотеці імені Лесі 

Українки презентували книгу Олександра Товс-
тонога про життя та подвиг полеглого Героя Укра-
їни Сергія Міщенка, із Зінькова. 

****** 
16 травня над Гадячем спостерігали незвичай-

не оптичне явище - сонячне гало.
******

Збірна команда юнаків та дівчат закладів осві-
ти Краснолуцької сільської ради взяла участь в ІІ 
Гімназіаді громад із легкої атлетики, яка відбула-
ся у Гадячі і здобула І командне місце.

******
Фахівці Східної юстиції у День вишиванки та 

День сім’ї  (15 травня) зареєстрували на Полтав-
щині 50 одружень.

******
Наразі аграрії Полтавщини майже повністю за-

вершили посівну – 94,8% запланованих площ. Це 
понад 1,3 млн га. Активно сіють кукурудзу – вже 
441,9 тис. га, соняшник – 382,1 тис. га, сою – 243,9 
тис. га і гречку – 0,3 тис. га. Розпочали посів про-
са. Під цю культуру в області заплановано майже 
10 тис. га. Повідомляє ОВА.

******
Гадяцька лікарня отримала від Благодійного 

фонду «СпанБонд» сучасний наркозно-дихальний 
апарат WATO EX-35, вартістю 1 120 000 гривень. 
Апарат дозволяє проводити складні хірургічні 
втручання з високим рівнем безпеки, забезпе-
чуючи надійну анестезію та вентиляцію легень.

****** 
У Гадяцькому історико-краєзнавчому музеї 

вперше спробували втілити новий формат роботи 
– «ніч у музеї». У рамах заходу провели тематич-
ні лекції, а також відтворили один із найпопуляр-
ніших видів розваг у колах гадяцької інтелігенції 
- реконструкцію полотен художника Сергія Ката-
шова у вигляді живих картин.

Національний ярмарок вакансій відбувся днями в 
Гадячі. Його організували за ініціативи Державної 
служби зайнятості. Подібні ярмарки пройшли одно-
часно в усіх регіонах України.

Зокрема, на Полтавщині цього дня, ярмарки про-
фесій відвідали понад 1,5 тисячі людей, які перебу-
вають у пошуку роботи або бажають змінити наяв-
ну роботу. 

Катерина Клавдієва, директор Полтавського об-
ласного центру зайнятості каже, що особливу ува-
гу роботодавці приділили саме залученню жінок на 
ринок праці. Зокрема, у ті професії, де традиційно 
раніше були затребувані лише чоловіки: 

«Сьогодні жінка отримує рівні права з чоловіком 
щодо зайнятості. Ми зараз в області навчаємо во-
дійок тролейбуса, ми навчаємо групу жінок-трак-
тористів, операторів котельні. Є замовлення від 
роботодавців, наприклад, на операторів станків з 
числовим програмним управлінням». 

Окрім цього, у Полтаві на ярмарку свої вакансії 
представляли провідні роботодавці Полтавського 
регіону, які пропонували роботу водійки категорії 
«D», водія автотранспортних засобів категорії «В», 
«С», водія тролейбуса, слюсаря-ремонтника, опе-
ратора згущеного молока, диспетчера транспорту, 
слюсаря-ремонтника, фельдшера ветеринарної ме-
дицини, оператора заправних станцій, кухаря.

Гадяцьке управління Миргородської філії Пол-
тавського обласного центру зайнятості також до-
лучилося до національного ярмарку вакансій. Від-
булися зустрічі з представниками ТОВ «Гадяцьке 
АТП 15337», ТОВ «Торпостач-плюс», ТОВ «Тера Нет», 
ФОП Н. Гончаренко. Вказані роботодавці пропону-
вали наступні вакансії: бухгалтер, продавець непро-
довольчих товарів, термообробник швацьких виро-
бів, швачка, водій.

Окрім цього, відбулися онлайн-семінари з пред-
ставниками ТОВ «Лубенський молочний завод», 
ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат», ТОВ «Глобин-
ський свинокомплекс», ПрАТ «Діанон кремез». На 
вказаних підприємствах, на роботу вахтовим мето-
дом, необхідні укладальники-пакувальники, ван-
тажники, водії, налагоджувальними устаткування, 
оператори механізованих автоматичних складів, 
формувальники виробів, охоронники, плиточники, 
електромеханіки, інженери, трактористи, фельдше-
ри ветмедицини, кочегари, електрогазозварники, 
диспетчери, водії навантажувачів.

Також, відбулася зустріч з представниками гро-
мадської організації «Інноваційні соціальні рі-
шення», адже Полтавщина залишається однією з 
найактивніших областей у сприянні реінтеграції ве-
теранів, наданні підтримки їхньому бізнесу (в об-
ласті зосереджена найбільша кількість ветеранів, 
які працюють в аграрному секторі або ведуть влас-
ну справу).

Представник Жіночого центру працевлаштуван-
ня «Weso Ukrainian» у  Полтавській області також був 
присутнім на ярмарку в Гадячі, адже у нас теж ак-
тивно проводиться набір на навчання жінок на чо-
ловічі професії.

О.Кириченко.
НА ФОН:
Через російську агресію український ринок праці 

переживає кризу – не вистачає близько  5 мільйо-
нів працівників. Критично бракує людей будь-якої 
кваліфікації. Найбільш дефіцитними професіями 
є робітничі спеціальності: вантажники, водії, мон-
тажники, швачки, токарі, електромонтери, столяри, 
слюсарі-сантехніки, електрогазозварники, монте-
ри колії, фрезерувальники, машиністи екскаваторів 
та оператори верстатів із програмним керуванням.

Крім того, є тренд на гендерний дисбаланс. На 
ринку праці умовно близько 10 млн людей. До того 
ж, жінок на ринку праці значно більше, ніж чолові-
ків. До війни розподіл був 50% на 50%, а зараз 60% 
на 40% на користь жінок. 

Водночас, через нестачу кадрів, деякі підприєм-
ства вже почали шукати спеціалістів з-за кордо-
ну (про подібні випадки відомо і на Полтавщині). 
Наприклад, закарпатська меблева фабрика офі-
ційно подала запит на залучення 150 трудових мі-
грантів з Бангладеш. Проте, за даними експертів, 
Україні потрібно щороку приблизно 450 тисяч тру-
дових мігрантів, щоб можна було компенсувати де-
фіцит працівників. Водночас, складнощі з адап-
тацією, мовний бар’єр та низький рівень зарплат 
можуть стати перешкодами для залучення інозем-
них спеціалістів.

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні дро-

нів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста-
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький Борщ» 

вкотре звертається до вас з проханням допомогти 
нам фінансово. Без ваших донатів нам дуже скрут-
но, але не благати про допомогу ми не можемо, бо 
від цього залежить неперервність нашої важливої 
справи. 

Давайте разом допомагати наших захисникам і тим 
самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Дарина Близнюк: 
Друзі, потрібна допомога! 
Військовослужбовці з Хартії відкрили збір. Щоб 

наші хлопці працювали як треба, потрібен дрон на 
який будуть вішати ретранслятор, щоб дальність на-
ших FPV-шників була якомога більшою. Необхідно 
150 000 грн. Буду вдячна кожному, хто підтримає цей 
збір. Номер картки банки 4441 1111 2177 8371.

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на курському 

напрямку та продовжуємо працювати на Сумщині. 
Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми подіями 
там, ми втратили у вогні майже всіх наших «бойових 
коней» та деяке майно. Нам конче необхідне авто та 
гума для бездоріжжя для нашого підрозділу. Сума 
збору - 250 000 грн.

Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 

старший бойовий медик прошу вас долучитися до 
збору на авто для мого підрозділу 5О ВМБр для вико-
нання бойових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519.

Віталій Ковальов:
Збір для підрозділу одного з наших захисників. 

Хлопці виконують завдання на Курському та Херсон-
ському напрямках і мають потребу в розхідних мате-
ріалах для лабораторії вибухотехніків.

Номер картки: 4441111127673279.

Сергіївська громада:
Наші Захисники потребують сучасного тепловізій-

ного прицілу AGM Rattler V2 25-256 для ефективного 
виконання завдань в умовах обмеженої видимості.

Орієнтовна вартість: 62 000 - 70 000 грн.
Реквізити для допомоги: 5168 7520 9095 
5462 (Лобода Іван Прокопович).

Оля Копил:
Мій брат, моя рідна людина, зараз на передовій. Він 

разом зі своїм підрозділом (108 бригада) бореться за 
наше майбутнє, кожен день ризикуючи своїм життям. 
Вони потребують нашої допомоги — необхідна заряд-
на станція EcoFlow  та комплектуючі для неї, які допо-
можуть залишатися на зв’язку та виконувати важливі 
завдання навіть у найскладніших умовах.

Ми ставимо за мету зібрати 80 000 грн.
Номер карти банки 4441111124027941.

Олександр Борис: 
Потрібна допомога. На зараз маю оплатити раху-

нок по 5 авто загальною сумою приблизно 160 000 
грн. А в банці є 4000 грн. За крайній час оплатив ре-
монтів близько на 100 000 грн за ваш рахунок, але все 
одно мало. Обʼєм роботи шалений. Машини ламають-
ся ледь не щодня.

Карта 4441114441447339

РИНОК ПРАЦІ 
ПЕРЕЖИВАЄ КРИЗУ
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45-річному жителю міста Гадяча 
зателефонував невідомий, який 
представився працівником банку. Він 
повідомив, що з банківської картки чоловіка 
злочинці, начебто, зняли гроші. А щоб 
повернути втрачені кошти - терміново 
потрібно виконати певний алгоритм дій, 
включаючи повідомлення про смс-код. 

На жаль, чоловік виконав вказівки шахрая, після 
чого з банківського рахунку потерпілого зникло 
понад 50 тисяч гривень. Наразі поліція встанов-
лює обставини події та причетних до злочину осіб.

За даним фактом слідчим підрозділом відділен-
ня №1 (місто Гадяч) Миргородського райвідділу 
поліції під процесуальним керівництвом Гадяць-
кого відділу Миргородської окружної прокуратури 
розпочато кримінальне провадження за ч. 4 ст.190 
(Шахрайство, вчинене шляхом незаконних опера-
цій з використанням електронно-обчислювальної 
техніки) Кримінального кодексу України.

Санкція статті передбачає від трьох до восьми 
років позбавлення волі.

Тривають слідчі дії.
Відділ комунікації поліції Полтавщини

За підсумками І кварталу 2025 року Полтавщина 
утримує позитивне сальдо зовнішньоторгівельно-
го обороту, яке складає 218,5 млн дол. США, а зов-
нішньоторгівельний оборот товарів підприємств 
області становить майже 668 млн дол. США.

Обсяг регіонального експорту товарів становить 
443,2 млн дол. США, що на 24% менше від показ-
ника І кварталу 2024 року.

Лідируючі позиції за обсягами експорту тради-
ційно займають поставки мінеральних продуктів — 
це майже 43% від усього експорту області. На екс-
порт продукції рослинного походження, переважно 
зернових культур, припадає 21,1% від загальнооб-
ласного експорту, а також 11,9% — на поставки жи-
рів та олій тваринного або рослинного походжен-
ня, 10,7% від усього експорту становлять поставки 
готових харчових продуктів. Водночас 4% припа-
дає на експорт продукції хімічної та пов’язаних із 
нею галузей промисловості.

Обсяг імпорту продукції до області — 224,7 млн 
дол. США, який зменшився на 8,6% до показника І 
кварталу минулого року.

Для порівняння, у січні-червні 2016 року експорт 
товарів Полтавської області становив 730,5 млн 
дол. США, а імпорт — 398,6 млн дол.

Однією з головних причин негативної динаміки 
експорту товарів — проблеми у Ferrexpo та її ГЗК. 
Наприклад, у травні комбінати перейшли на три-
денний робочий тиждень через проблеми з повер-
ненням ПДВ та відносно малу ціну на залізну руду 
на світових ринках.

Організація Об’єднаних Націй оголосила 12 трав-
ня Міжнародним днем здоров’я рослин. Це має на 
меті підвищити глобальну обізнаність про те, як за-
хист здоров’я рослин може допомогти ліквідувати го-
лод, зменшити бідність, захистити біорізноманіття та 
стимулювати економічний розвиток. 

Мета цього заходу – донести до якомога більшо-
го кола людей у всьому світі розуміння важливості 
дослідження рослин для розвитку сільського госпо-
дарства, садівництва, лісництва, сталого виробни-
цтва високоякісних продуктів харчування та нехар-
чової продукції рослинного походження,  ролі рослин 
у збереженні навколишнього середовища. Забезпе-
чення здоров’я рослин має важливе значення для 
життя на землі, і кожен з нас має відігравати в цьо-
му певну роль.

«Рослини – це живі організми, джерело поживних 
речовин та кисню на землі. Від рослин залежить наше 
життя, і наше здоров’я, і здоров’я нашої планети. Рос-
лини становлять 80% їжі, яку ми їмо, і виробляють 
98% кисню, яким ми дихаємо».

Шкідники та хвороби рослин спричиняють втра-
ту до 40% світових продовольчих культур.  Вони ли-
шають мільйони людей їжі та завдають збитки сіль-
ському господарству. Захист рослин від шкідників та 
хвороб з економічного погляду набагато ефективні-
ший, ніж усунення наслідків повномасштабних над-
звичайних ситуацій, пов›язаних зі здоров›ям рослин. 
Нерідко шкідники та хвороби рослин після того, як 
вони адаптувалися, викоренити неможливо, а на бо-
ротьбу з ними йде багато часу та засобів.

Захист рослин  – комплекс заходів, спрямованих на 
зменшення втрат урожаю та запобігання погіршенню 
стану сільськогосподарських культур і лісових наса-
джень, продукції рослинного походження, спричине-
ного шкідниками, хворобами та бур’янами.

Інтегрований захист рослин  - управління динамі-
кою популяцій шкідливих і корисних організмів на 
основі фітосанітарних прогнозів і цілеспрямовано-
го застосування існуючих методів захисту рослин з 
урахуванням охорони навколишнього середовища.

Захисні заходи проти шкідників сільськогосподар-
ських культур в умовах інтенсифікації землеробства 
спрямовані не на їх знищення, а на регулювання 
щільності в агроценозах і утримання їх на господар-
сько- невідчутному рівні (не перевищує економічних 
порогів шкідливості). Цього можна досягти правиль-
ним застосуванням агротехнічних заходів вирощу-
вання культури, контролем за щільністю шкідників 
та їх природних ворогів, застосуванням біологічних 
та хімічних засобів захисту рослин. При цьому хіміч-
ні засоби використовують лише тоді, коли щільність 
шкідника і його шкідливість можуть призвести до 
значних втрат урожаю. Необхідно також урахувати 
те, що внаслідок проведення захисних заходів мож-
на отримати і негативні наслідки. Так, наприклад, 
при застосуванні хімічних заходів може збільшитися 
стійкість шкідників до пестицидів (резистентність), 
можуть загинути корисні організми (хижаки, пара-
зити, ентомофаги), вирощена  сільськогосподарсь-
ка продукція із залишками пестицидів, забруднення 
ґрунтів, атмосфери  і підземних вод та ін.

Т. Шелист, А. Пустовіт, державні фітосанітарні інспектори

Суд у Гадячі засудив жінку за те, що вона 
вдарила ножем у спину чоловіка, з яким 
мешкала. Про це стало відомо з Єдиного 
держреєстру судових рішень.

Перебуваючи у стані алкогольного сп’яніння, 
вони вчинили сварку, бо чоловік образливо ви-
словлювався про її малолітню доньку, яка має ін-
валідність із дитинства.

Згідно із текстом вироку, засуджена — уродженки 
міста Гадяч, неодружена та має на утриманні двох 
дітей 2014 та 2024 років народження.

Подія сталася в ніч на 13 листопада 2024 року. Чо-
ловік та жінка, які разом проживали два роки у селі 
Хитці з її двома дітьми та його дитиною, спільно 
вживали алкогольні напої. Вночі між ними вини-
кла сварка, під час якої чоловік образливо вислов-
лювався на адресу її малолітньої доньки, яка має 
інвалідність з дитинства, та дорікав їй за те, що 
жінка не займається дитиною. Вона теж сказала, 
що він не виховує власну дитину. Їхня сварка пе-
реросла в бійку. Співмешканець її вдарив, і жінка 
отямилась на підлозі.

Після цього жінка вирішила помститися за об-
разу. Запитавши: «Ти що, мене вирубив?», підо-
зрювана схопила кухонний ніж та, коли чоловік 
розвернувся до неї спиною й мав намір вийти до 
іншої кімнати будинку, вдарила його вістряком 
ножа у праву частину спини. Потім сама виклика-
ла швидку допомогу та повідомила, що підрізала 
співмешканця.

Згідно з висновком експертизи, чоловік отримав 
поранення грудної клітки та пошкодження пра-
вої легені.

Підозрювана повідомила у суді, що останнім ча-
сом між нею та чоловіком неодноразово виника-
ли сварки щодо питань виховання та утримання 
дітей.

Суд визнав жінку винною за частиною 1 статті 
121 Кримінального кодексу України «Умисне тяжке 
тілесне ушкодження». Обвинуваченій призначили 
покарання у вигляді 5 років позбавлення волі. Але 
на підставі статті 75 Кримінального кодексу звіль-
нили з іспитовим строком 1 рік 6 місяців.

Нині чоловік та жінка разом не живуть і припи-
нили спілкування. Жодних претензій чоловік до 
неї не має.

Завербована російським ФСБ група з трьох людей 
звітувала про наслідки обстрілів та збирала інфор-
мацію про військових для ворога, 16 травня слідчі 
передали до суду 16 епізодів щодо роботи агентів 
ФСБ, повідомила Полтавська обласна прокуратура.

Групу заснував житель Кременчуцького району 
у вересні 2024 року, відгукнувшись у «Телеграмі» 
на оголошення співробітниці ФСБ РФ, встановили 
слідчі. За даними матеріалів справи, він залучив 
знайомих чоловіка і жінку з Кременчука.

Саме вони, ймовірно, розклеювали у Кременчу-
ці листівки з пропозицією отримання грошей. При 
скануванні людиною QR-коду відбувалося переси-
лання в месенджер до «кураторки».

Окрім цього, обвинувачені виїздили з Полтавщи-
ни до сусідніх областей та фіксували на камери мо-
більних телефонів:

місця дислокацій військових частин;
розташування мобільних вогневих груп ППО;
об’єктів критичної інфраструктури;
приміщень правоохоронних органів.
Агентурна група також звітувала про наслідки 

російських обстрілів. Фотографії та відео через со-
ціальну мережу надсилали замовниці, після чого їх 
видаляли, повідомили у прокуратурі. Наразі у суді 
доводять 16 епізодів злочинів. Обвинувачені пере-
бувають під вартою.

За даними СБУ, останньою військова контрроз-
відка затримала учасницю агентурної мережі ФСБ, 
21-річна мешканка Кременчука. Її спецслужби ви-
крили у листопаді 2024 року. Вона нібито готувала 
удар по області. Однією із потенційних цілей во-
рога була адмінбудівля місцевих правоохоронців. 
Агентка, ймовірно, встановила навпроти об’єкта 
приховану відеокамеру з віддаленим доступом для 
російських спецслужбістів.

Готуючи авіаудар, росіяни сподівалися «обійти» 
українську ППО. Для цього вони доручили зрад-
ниці вирахувати бойові позиції радіолокаційних 
станцій ЗСУ. Військові контррозвідники СБУ ви-
крили агентку одразу після її «активації», задоку-
ментували злочини фігурантки і затримали за міс-
цем проживання.

Управління СБУ у Полтавській області

«ВАЖЛИВІСТЬ 
ЗДОРОВ’Я РОСЛИН 
В ЄДИНОМУ 
ЗДОРОВ’Ї»

ШАХРАЇ 
ОШУКАЛИ 
НА ПОНАД 50 
ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

ЕКСПОРТ 
ТОВАРІВ 
ЗМЕНШИВСЯ 
НА 24% 

АГЕНТУРНА ГРУПА 
НА ПОЛТАВЩИНІ 

ЗАСУДИЛИ ЗА 
ТЕ, ЩО ВДАРИЛА 
НОЖЕМ У СПИНУ 
ЧОЛОВІКА

ДТП
Сталася 18 травня близько 18:50 на 21 км автодо-

роги «Гадяч – Опішня» поблизу села Велика Павлів-
ка. За інформацією слідства, автомобіль Hyundai 
з’їхав у кювет і перекинувся. Унаслідок ДТП по-
страждали двоє чоловіків. За попередніми даними, 
один із них (1985 року народження) загинув на міс-
ці. Іншого, 1994 року народження, з тілесними уш-
кодженнями госпіталізовано до лікарні.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції під 
процесуальним керівництвом  прокуратури відо-
мості внесені до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за частиною 2 статті 286 (Порушення 
правил безпеки дорожнього руху, якщо вони спри-
чинили смерть потерпілого або заподіяли тяжке ті-
лесне ушкодження) Кримінального кодексу Украї-
ни. Обставини та причини ДТП з’ясовуються.

Відділ комунікації поліції Полтавщини
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Головне управління Держпродспоживслужби 
в Полтавській області проводить державний 
нагляд за дотриманням вимог щодо 
формування, встановлення та застосування 
державних регульованих цін на лікарські 
засоби та медичні вироби.

Станом на сьогодні вже здійснено 44 перевірки, 
з них:

25 — за зверненнями громадян;
19 — за дорученням Прем’єр-міністра України в 

Полтаві, Кременчуці, Лубнах, Карлівці та Зінькові.
Порушення виявлено у 44% перевірених суб’єктів 

— зокрема щодо недотримання граничних торго-
вельних (роздрібних) надбавок на лікарські засоби.

До посадових осіб порушників застосовано заходи 
адміністративної відповідальності — складено від-
повідні протоколи та винесено рішення про засто-

сування адміністративно-господарських санкцій.
Нагадаємо, 1 березня 2025 року набула чинності 

постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2025 
№ 168, яка запроваджує нові механізми державно-
го регулювання цін на лікарські засоби та медичні 
вироби. Серед іншого, вона передбачає відновлен-
ня планових і позапланових перевірок суб’єктів го-
сподарювання у сфері оптової та роздрібної торгівлі 
лікарськими засобами для забезпечення дотриман-
ня вимог у сфері ціноутворення.

Ця постанова запроваджує державний контроль 
цін на всі ліки, встановлюючи такі обмеження:

Оптові постачальники можуть додавати до варто-
сті не більше 8%.

Аптеки можуть робити націнку на рецептурні ліки 
та ліки з Національного переліку від 10% до 25% – 
залежно від ціни препарату.

На безрецептурні ліки націнка не повинна пере-
вищувати 35%.

Разом з тим, українські фармацевтичні вироб-
ники погодились знизити на 30 відсотків відпускні 
ціни на 100 найбільш популярних ліків з 01.03.2025. 
Зокрема до списку увійшли ліки, які застосовуються 
при кашлі та застудних захворюваннях, антигіста-
мінні, протизапальні та протиревматичні препа-
рати, вітаміни та мікроелементи, ліки проти тиску, 
противиразкові засоби, заспокійливі, очні краплі, 
назальні спреї та інші.

У коментарях на наших сторінках у соціальних 
мережах споживачі зауважували, що аптеки на те-
риторії громад Гадяччини також не завадить переві-
рити на дотримання цінової політики. Проте, муси-
мо зауважити, що для того, щоб відбулася перевірка, 
ваше звернення  має бути офіційним (коментарі у 
соціальних мережах, на жаль, не враховуються).

Тому, шановні громадяни, якщо ви вважаєте, що 
ціни на ліки завищені, пропонуємо звертатися до 
Головного управління Держпродспоживслужби в 
Полтавській області зручним для вас способом: 
36000, м. Полтава, вул. Воскресенський узвіз, 7. Те-
лефон (0532) 60-66-47.

email: pol_gydpss@polvet.gov.ua 
«БМ»

Про цей випадок розповіла у соціальній мережі 
гадячанка Ольга Рибалка Шелих. Її допис став дуже 
резонансним та набув значного поширення (понад 
500 осіб поділилися ним у соцмережі). Тому, вважа-
ємо за необхідне розповісти нашим читачам. 

«Увечері, близько 20:00, 15 травня, в Гадячі на вул. 
Шевченка, поблизу будинків № 9 та №11, сталася 
серйозна ситуація, яка має набути розголосу. 

Діти самостійно гуляли на подвір’ї, між будинка-
ми. Періодично батьки роблять «перекличку», щоб 
контролювати, де вони знаходяться. Раптом, моя 
дитина (6 років) прибігла додому вся в сльозах.

Як з’ясувалося, троє дівчаток подружок (5,6,7 ро-
ків), серед них і моя донька, були за будинком №11, 
ближче до дитячої бібліотеки. До них підійшов не-
відомий чоловік і сказав їм, щоб вони пішли до ньо-
го на 5 поверх в крайній підʼїзд, він їм щось дасть. 

Діти розгубилися і пішли за ним. Але потім одна 
з дівчаток, вирішила повернутись додому в буди-

нок №9. А той чоловік швидко пішов за нею, а ін-
шим двом пригрозив чекати на нього і ні кроку не 
ступати з місця. 

Діти вийшли на подвір’я двір і замість того, щоб 
бігти додому, стояли на місці і плакали. На щастя, 
дівчаток помітили двоє старших дівчат-підлітків 
привели додому. 

На моє питання чому донька не гукала на допомо-
гу і не бігла одразу додому, вона відповіла, що боя-
лася, що той чоловік побіжить за нею…

Зв’язавшись телефоном із мамою меншої дівчин-
ки, за якою пішов той чоловʼяга, вдалося дізнатися, 
що як тільки дитина зайшла додому і зачинила две-
рі, той чоловік почав тарабанити в двері і кричати. 

Залякування поліцією не допомагали. Якийсь час 
він ще кричав під дверима, а потім пішов. Із балко-
ну роздивитись його жінка не вдалося. 

До того ж, сусіди також не бачили цього чоловіка 
раніше. Із особливих прикмет у нього: вуса і сильні 

зморшки на чолі (але він не похилого віку).
Можливо, це був не поодинокий випадок в нашо-

му місті. Хотілося б знайти його і провчити за такі 
«діяння».  

Звісно, як влучно зауважили в одному із комента-
рів до цього посту в соцмережі, варто об’єднатися, 
щоб гуртом шукати злочинця, а не шукати винних 
серед батьків. У той же час, наголошуємо, якою б са-
мостійною не була дитина – це дитина, тому перш 
ніж лишати її саму, батьки повинні керуватися здо-
ровим глуздом та враховувати всі небезпеки, які мо-
жуть чатувати на неї. 

Також радимо провести виховні бесіди із дітьми. 
Варто наголосити на правилах самостійного пере-
бування вдома та на вулиці, поводження з незна-
йомцями, з небезпечними предметами та вогнем й 
алгоритм дій у разі виникнення небезпеки (пожежі 
або коли хтось невідомий дзвонить у двері чи за-
прошує кудись піти). 

Окрім цього, якщо вже сталася така ситуація, про 
яку описала автор, вважаємо, що правильно було б 
звернутися до правоохоронних органів. Саме вони 
компетентні займатися подібними випадками.

«БМ» 

«ДИТИНА БОЯЛАСЯ, ЩО 
ЧОЛОВІК ПОБІЖИТЬ ЗА НЕЮ»

АПТЕКИ ПЕРЕВІРЯЛИ 
НА ДОТРИМАННЯ ЦІН  

Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради 
8 травня підписав договір на капітальний ремонт 
(термомодернізацію) ліцею. Про це вказано на сай-
ті закупівель Prozorro. Вартість робіт за результата-
ми тендеру склала 11 млн 950 тис. грн.

Тендер проводили як відкриті торги з особливос-
тями. Учасники повинні були документально під-
твердити досвід виконання аналогічних робіт.

У тендері взяли участь три компанії: ПП «Буді-
вельник», яке запропонувало 10 млн 869,2 тис. грн, 
ДП ПАТ «СУМБУД» БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ ПІД-
ПРИЄМСТВО «ЛЕБЕДИНПРОМБУД» з пропозицією 
11 млн 16,1 тис. грн і ТОВ «АЛ.МАЗ.»ЕКО-ПРОЕКТ 
ПОЛТАВА», яке знизило свою початкову пропози-
цію лише на 1 грн і залишило остаточну суму на рів-
ні 11 950 929 грн. 

Попри те що пропозиція «АЛ.МАЗ.»ЕКО-ПРОЕКТ 
ПОЛТАВА» була найменш економічно вигідною, 
саме з цією компанією уклали договір.

Згідно з оприлюдненим технічним завданням, 
підрядник повинен виконати демонтажні, загаль-
нобудівельні, а також спеціалізовані роботи по по-
крівлі, водостічних системах, електропостачанню 
та блискавкозахисту. Роботи мають завершити до 
15 грудня 2027 року. 

На прямі витрати загалом буде зосереджено 10,5 
млн грн, із яких 1,4 млн грн піде на заробітну пла-
ту, 9 млн – це вартість матеріальних ресурсів, 32,4 
тис. грн – вартiсть експлуатацiї будiвельних машин 
та механiзмiв і 675 тис. грн – загальновиробничі 

витрати тощо. Прибуток підрядника складе 116,4 
тис. грн. 

У 2025 році на виконання робіт передбачено фі-
нансування в розмірі 3 млн 547 тис. грн без ПДВ за 
рахунок коштів місцевого бюджету. Цьогоріч у в лі-
цеї планується виконати демонтажні та загально-
будівельні роботи, зокрема розбирання покрівлі, 
ізоляції, слухових вікон, а також улаштування по-
крівель, утеплення тощо. 

У 2026 році на виконання робіт заплановано 4 млн 
539 тис. грн, а у 2027 році фінансування становити-
ме 3 млн 864 тис. грн.

Ціна договору є твердою і не передбачає кошти на 
покриття інфляційних ризиків.

У кошторисі не вказані деталі щодо деяких пози-
цій, що ускладнює порівняння цін з ринковими. На-
приклад, для ремонту планується придбання єндо-
ви на загальну суму 133,3 тис. грн, але її розміри та 
характеристики залишаються невідомими. Анало-
гічна ситуація із металочерепицею. 

Водночас у підсумковій відомості ресурсів є низ-
ка цін, які вищі за ринкові.

За даними аналітичного порталу Youcontrol, ТОВ 
«АЛ.МАЗ.»ЕКО-ПРОЕКТ ПОЛТАВА» зареєстроване 
в Полтаві у березні 2016 року зі статутним капіта-
лом 1,4 тис. грн. 

Керівником і бенефіціаром є Олексій Мазепа. За-
сновницею фірми також вказана Ірина Погоржель-
ська. Основна діяльність ТОВ – покрівельні робо-
ти. Також фірма займається електромонтажними 

роботами, оптовою торгівлею, післяврожайною ді-
яльністю тощо. 

«МедіаДоказ» вже писав про фірму «АЛ.МАЗ.»Е-
КО-ПРОЕКТ ПОЛТАВА» раніше. З нею у березні 
цього року було укладено угоду на облаштування 
укриття в Полтавському спортивному ліцеї, вартіс-
тю понад 5 млн грн. Під час аналізу закупівлі також 
виявили ймовірні переплати. 

Одна із засновниць фірми, Ірина Погоржельська, 
є співвласницею ще однієї фірми – ТОВ «БЕРКА-
НА-В», яке займається облаштуванням гуртожитку 
для ВПО в Глобиному. Ця ж компанія фігурує у кри-
мінальному провадженні щодо можливого розкра-
дання бюджетних коштів під час ремонту покрівлі 
Великосорочинського ліцею ім. М.В. Гоголя на суму 
13,7 млн грн. Слідство підозрює, що підрядник ви-
конав роботи частково й неякісно, попри те що оп-
лату отримав у повному обсязі. Судовий процес на-
разі триває.

Співвласник фірми «АЛ.МАЗ. ЕКО-ПРОЕКТ ПОЛ-
ТАВА» – Олексій Мазепа – також має досвід роботи 
як ФОП. У листопаді 2023 року він уклав контракт 
із виконкомом Сергіївської сільської ради на капі-
тальний ремонт покрівлі сільського будинку куль-
тури та ЦНАПу вартістю 1,41 млн грн.

Станом на сьогодні компанія «АЛ.МАЗ. ЕКО-ПРО-
ЕКТ ПОЛТАВА» має 34 укладених договори на суму 
39,01 млн грн. Найбільше угод – на 13,45 млн грн – 
укладено саме з Сергіївським виконкомом.

«МедіаДоказ»

РЕМОНТ СЕРГІЇВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ОБІЙДЕТЬСЯ 
У 11,9 МЛН – ПЕРЕМОГЛА НАЙДОРОЖЧА ПРОПОЗИЦІЯ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Тел. 0955130878 Микола Миколайович

ПРОДАМ 
БДЖОЛИНІ СІМ’Ї

Ціна 2000 грн
ПРОДАМ БДЖОЛОПАКЕТИ

Ціна 1500 грн

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

Доріз
САМОВИВІЗ   

ДОРОГО 
ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Корів, биків, телиць 

0660184484Тел. 

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік

Наш індекс – 90119
Для оформлення 

звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом

Куплю корів, биків, телиць, коней 

Тел. 0957299264
0669539686

Дорого
Вигідні умови
ЦІЛОДОБОВО
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Полтавський обласний центр фізичного здоровʼя 
населення «Спорт для всіх» 17 травня провів фізкуль-
турно-оздоровчий «Велопробіг з нагоди дня ство-
рення Круснолуцької територіальної громади» в с. 
Красна Лука.

У рамках заходу учасники подолали 15 км по 
маршрутах: Красна Лука  – Римарівка – Максимів-
ка  – Сватки – Красна Лука,  а також Ціпки – Сватки 
– Красна Лука.   

У заході взяли участь понад 200 учасників, з них 10 
ветеранів та 20 – внутрішньо-переміщених осіб. Най-
меншому учаснику 4 роки, найстаршому - 70 років.

Всі учасники заходу отримали медалі за участь. У 

результаті благодійного велопробігу, на потреби вій-
ськовослужбовців Збройних сил України, вдалося зі-
брати понад 13 000 гривень.

Краснолуцький волонтерський рух «Лариса і Ко» 
цього дня наярмаркував 24700 гривень. Із них 4700 
залишили на закупівлю продуктів, а решту  переда-
дуть на допомогу Захиснику із Краснолуцької гро-
мади, який несе службу на Харківському напрямку. 

Дякуємо кожному хто приймав участь, хто задо-
натив чи придбав смаколики на ярмарку. Разом до 
Перемоги!

«БМ»
Фото із відкритих джерел

Відвідали воїнів 116-ї окремої бригади Сил те-
роборони ЗСУ, які тримають оборону на північних 
рубежах Сумщини.

Під час поїздки, бійцям передали придбане не-
обхідне технічне обладнання, яке посилить їхню 
здатність ефективно боронити позиції. Серед яко-
го: зварювальний апарат, рефлектометр, спеці-
альні мікроскоп, передавач, приймач, джерело 
видимого випромінювання, оптоволокно та інше 
відповідно до запитів військових.

Від початку року спільно з Полтавською облас-
ною військовою адміністрацією вже спрямували 
на найнеобхідніше майже 10 мільйонів гривень на 
потреби цієї бригади: від техніки до медичних за-
собів та екіпірування. 

Полтавська обласна рада

Мешканці Гадяцької громади продовжують 
плести захисні маскувальні сітки для військовос-
лужбовців. У процесі задіяні як місцеві жителі, так 
і вимушені переселенці.

Однак рук для створення сіток завжди не виста-
чає, тож закликаємо усіх небайдужих долучитися 
до допомоги Збройним силам України.

Очікують на кожного, хто має бажання долучи-
тися до цієї справи, щодня в кіноконцертному залі 
«Дружба». 

Долучайтеся! 
«БМ»

СІТКИ ДЛЯ 
ПЕРЕДОВОЇ

ДЯКУЄМО 
ВОЇНАМ ЗА 
ЗАХИСТ

БЛАГОДІЙНИЙ ВЕЛОПРОБІГ

Дякуємо команді волонтерського центру «Га-
дяцький Борщ» за безперервні посилки з сухими 
обідами швидкого приготування. Спасибі вам всім 
за постійну підтримку наших захисників. 

Хай ваші добрі справи додають вам здоров›я. Во-
їни у окопах вже смакують! 

Із соцмережі

Це був особливий запит на фарбуванням авто. 
По-перше: найшвидший (дякую Михайлу Сахну за 
оперативну роботу). По-друге: автомобіль для фін-
ського волонтера Суна. Він заїхав у Гадяч дорогою, 
виконуючи завдання для медичних підрозділів різ-
них бригад. 

Сун допомагає нашим військовим із лютого 2022 
року. Волонтерить в Україні декілька тижнів , потім 

їде у Фінляндію - заробляє кошти, шукає спонсорів 
і повертається назад на Схід. Вражає його любов до 
України та безмежне бажання допомагати.

Так склалось, що Суну «довелося» познайомити-
ся із нашою лікарнею. Тому, щира вдячність нашим 
медикам за надану швидку допомогу.  

В. Козаченко у соцмережі

ГАДЯЧАНИ ДОПОМОГЛИ 
ФІНСЬКОМУ ВОЛОНТЕРУ

ДЯКУЄМО!
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК р-н Заяр, біля 
РЕСу, з/п 72,3 м.кв., газ, 
вода,  погріб, гараж, сарай, 
з/д 6 с. Ціна договірна. Тел. 
0954201390 
 БУДИНОК, м. Гадяч, гараж, 
л/к, з/д 25с. Газ, вода, без 
зручностей. Тел. 0967886030 
 БУДИНОК, с. Вельбівка, 
центр, з ремонтом,  зруч-
ностями та меблями. Тел. 
0669801442, 0509706685
 БУДИНОК р-н Підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 14с. 
Тел. 0996159645
 БУДИНОК, м. Гадяч, центр, 
пров. В.Капустіна,7.  Газ, 
вода, господ. споруди. Тел. 
0956884459
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574
 БУДИНОК с. Сари, з/п 
51,2м. кв., з/д 29с., газ, 
вода, санвузол, бойлер, 
інтернет, нова електропро-
водка. Є деякі меблі, холо-
дильник. Ціна 6700 у.о. Тел. 
0953792723
 БУДИНОК, с. Лютенька, 
теплий, газ, колодязь, городу 
40с. Тел. 0505106269
 БУДИНОК с. Хит-
ці,з/д 17с. Господарські 
будівлі, молодий сад. Тел. 
0956193381
 БУДИНОК, м. Гадяч, пров. 
Сумський, з/п 55м. кв. Гараж 
з усіма зручностями. Ціна 
10тис. у.о. Тел. 0981756504

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 

 КВАРТИРА в центрі,
на тривалий термін. Тел. 
0994703562

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ 4х6м. з погребом у 
дворі болгарського будинку. 
Тел. 0951280387 
 ГАРАЖ 8,5х8,5 з вхідним 
погребом. Тел. 0954252693
 ГАРАЖ  з погребом, 
оглядовою ямою. Тел. 
0501069950

АВТО
Продаж

 ВАЗ-2107, газ/бензин. 
Ціна договірна. Днище не 
варене. Хороший стан. Тел. 
0505106269

МОТО
Продаж

 МОТО 125куб., як новий. 
Тел. 0954252693

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 РАЛО і сівалка нові. Ціна 
договірна. Тел. 0505106269

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ДВИГУНИ: 2 шт. до Волги 
ГАЗ-2401. Капремонт. Ціна 
15тис. грн. Торг, м. Гадяч. Тел. 
0964214770

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117 
 КАРТОПЛЯ посадкова. 
Тел. 0957278196 
 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0500723550 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий,
ціна 300 грн., підлітковий 
велосипед, ціна 1500 грн. 
Тел. 0951443396
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ 
б/в в гарному стані. Тел. 
0954684443 
 ВЗУТТЯ, одяг чоловічі 
, колонки музичні, бочка, 
ванна, палатка, замок,  
дитячі: взуття, велосипед та 
комбінезон, коляска інва-
лідна, циркулярка. Тел. 
0955711574
 ПШЕНИЦЯ 10 грн./кг. 
Можливо доставка. Тел. 
0990506137 
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ б/в. 
Тел. 0993440629 
 ДРОВА соснові, дубові 
рубані. Тел. 0505106269 
 БАНКИ: 3-х, 2-х, 1, 0,5л. 
дешево, двері дубові. Тел. 
0507461814
 ШАФА для одягу, багажник 
до авто, труби керамічні, 
карбід 2 кг. Тел. 0995333835
 МОЛОКО козиняче
смачне. Тел. 0995586145

 НАВІСИ (ворота, хвіртки) 
шпуги дверні, рубильник 380 
Вт., труби гранені на 17мм, 
цвяхи різні, каністри 10-5л. 
Тел. 0668411837
 БЕНЗОКОСА. Ціна 2500 
грн. Тел. 0956193381
 СКРИПКА 1,4 і 1, 8, баян 
«Етюд 215- М», труби d 
20 см. довжина 5,6.Тел. 
0662515932
 М’ЯСО баранини. Під 
замовлення, 100-200 грн./кг. 
Тел. 0956066570 
 ОВЕС кормовий, 7 грн./кг. 
Тел. 0956066570

ТВАРИНИ
 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. 
Тел. 0504047052 
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
1300 грн. Тел. 0504047052 
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052 
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. 
Малі Будища Миргородський 
р-н пропонує на продаж цьо-
горічних КОЗЕНЯТ(цапи, 
кізочки ) породи Ламанча. 
Ручні, випоюються з мисочки  
цільним, козиним молоком. 
Тел. 0504047052 
 БДЖОЛОСІМ’Ї. Тел.
0993768012 
 КОЗА. Тел. 0993273730
 КІЗКУ молоду  зі смачним 
молочком. Тел. 0950152760 
 ТЕЛИЦЯ тільна 5 міс. тіль-
ності, червоно ряба, с. Сер-
гіївка. Тел. 0987822245

КУПЛЮ

 АВТОЗАПЧАСТИНИ:
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ» Тел. 
0988417205, 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО студентський 
квиток на ім’я Віти Ана-
толівни Цілуйко, виданий 
Національним університетом 
«Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка». 
 ВТРАЧЕНО свідоцтво 
про повну загальну середню 
освіту ТА 54714113 на ім’я 
Дениса Сергійовича 
Короля

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611 
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

18
Доріз. Цілодобово

18
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне 
опалення, з/д 0,04 га. Мож-
ливо під магазин або офіс. 
Тел. 0678692045
 1-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 5-й поверх. Без 
ремонту. Тел. 0954252693

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ з підвалом, центр 
міста. Тел. 0501974298

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 КВАРТИРА комфорта-
бельна подобово та на три-
валий термін. Центр, авто-
стоянка на огородженій тери-
торії. Тел. 0956751072 

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) 
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Обрізка садових 
дерев. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій) 
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. Тел. 
0992458874 
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Тел. 0679586247 
 БЕТОННІ РОБОТИ:
копаємо, армуємо, зали-
ваємо бетоном. Робимо 
вимощення (отмостки) 
кругом хати та троту-
арні доріжки, паркани та 
дахи. Тел. 0991447497 
(Олександр)  
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149 
 ВЕТЕРИНАРНИЙ ЛІКАР
надає безкоштовні кон-
сультації 24/7 та всі види 
ветеринарних послуг. Тел. 
0500411865, 0984653063 
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ ЗІЛ – САМОСКИД, 
привезу пісок, щебінь, гран-
відсів, цегла нова і б/в. 
Вивезу сміття. Доставка 
по місту та району. Тел. 
0667030045, 0987650405 
 КАМЕНЩИКИ: кладка 
будь – якої цегли, каменю, 
блоків. Якісно. Доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсо-
картон, плитка, санвузол 
під ключ, опалення, уте-
плення будинків, монтаж 
дахів. Якісно, великий досвід 
роботи. Виїзд по району. 
Тел. 0665947293 
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

РОБОТА

 Охоронна компанія 
запрошує ЧОЛОВІКІВ та 
ЖІНОК на роботу вахтовим 
методом на об’єктах по 
Полтавській та прилеглих 
областях. Гарантуємо: 
своєчасну заробітну 
плату, премії, проїзд та 
проживання за рахунок 
фірми. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713 
 Надамо роботу БУХ-
ГАЛТЕРУ. Вимоги: знання 
WORD, EXCEL, 1С. Тел. 
0987225400 
 Надамо роботу ВОДІЯМ
категорії С, Е. Відря-
дження по території 
України та закордоном.Тел. 
0505698805 
 Потрібен ВОДІЙ кате-
горії С, Е. Виїзний за 
кордон або до кордону 
на малий автовоз. Тел. 
0504048344 (Віталій) 
 На роботу потрібен 
СЛЮСАР. Тел. 0669958030 

 Потрібен  ПОМІЧНИК
на господарство «ДОБРО 
– КРАФТ» (козина ферма) 
с. Малі Будища. Тел. 
0504047052  
 На роботу потрібен 
ТОКАР. Тел. 0669958030 
 На роботу потрібні: СВИ-
НАРКА і СТОЛЯР. З 8:30 до 
16:30, крім вихідних. Тел. 
(05354) 2-26-42 
 На постійну роботу під-
приємству потрібен ВОДІЙ
на автомобіль «ГАЗель». 
Незалежно від віку і стажу 
роботи. Тел. 0992625576 
 На роботу потрібні ОХО-
РОННИКИ вахтовий метод 
15х15 чоловіки та жінки. 
З/п 10 тис. грн. Проїзд за 
рахунок роботодавця. Тел. 
0951544708 
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮСАР-
РЕМОНТНИК з ремонту 
легкових автомобілів. 
Вимоги: професійно-
технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР з охорони 
праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805 
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ОПЕРАТОРИ цехів для 
приготування кормів. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
тел. 0675369805 
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ автотранспортних 
засобів. Вимоги: наяв-
ність посвідчення водія. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
тел. 0675369805 
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ФАХІВЕЦЬ із земельних 
питань. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта,  
вільне володіння ПК, 
знання 1С,  вітається 
досвід роботи. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805 
 ТОВ «Агро-Край» 
на постійну роботу 
потрібні ТРАКТОРИСТИ-
МАШИНІСТИ с/г 
виробництва. Вимоги: 
наявність посвідчення 
тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата 
праці висока. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805 
 На постійну роботу в 
організацію потрібен ОФІ-
ЦІАНТ. Телефонуйте з 
9:00 до 16:00 год. Тел. 
0663815203 
 На постійну роботу 
потрібен ОХОРОННИК 
50-60 років. Телефону-
вати після 15:00 год. Тел. 
0955238301 
 На роботу потрібні 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬ-
НИКИ-МОНТАЖНИКИ ( 
виготовлення та монтаж 
металевих конструкцій). 
Досвід роботи обов’язково. 
Тел. 0990506137
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Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Урок історії

Сумуємо, пам’ятаємо

Козацтво впродовж усієї своєї історії 
використовувало будь-яку слушну нагоду, 
щоб скинути ярмо поневолення й відновити 
справедливий суспільний лад, використовуючи 
споконвічне людське право на повстання.
Що ми знаємо про право на повстання? 

Право на повстання (jus resistendi, право на рево-
люцію, право опору) у Європі було вперше зафіксова-
не у «Великій хартії вольностей» 1215 року — першо-
му юридичному документі, у якому закладено основи 
концепції прав людини. Право людини на повстання 
зберігається дотепер. У «Загальній декларації прав лю-
дини», проголошеній Генеральною Асамблеєю ООН 10 
грудня 1948 року, у преамбулі зазначено: «Необхідно, 
щоб права людини охоронялися силою закону з ме-
тою забезпечення того, щоб людина не була змушена 
вдаватися як до останнього засобу до повстання проти 
тиранії і гноблення». Закріплення такого права є свід-
ченням того, що головні пріоритети держави насправ-
ді належать не державному апарату — чиновникам, а 
народу — громадянам країни.

Статути Речі Посполитої від Мельницького привілею 
Олександра Ягеллончика 25 жовтня 1501 року до Кон-
ституції 3 травня 1791 також передбачали право опо-
ру. Тож багато разів «Військо Запорозьке <…> змушене 
було кров’ю і відвагою боронити цілісність своїх прав, 
і цій обороні сам Бог, месник, сприяв».

Повстання 1768 року
Повстання надвірних козаків 1768 року (Коліївщи-

на) було останньою спробою відновлення козацької 
держави в кордонах часів Богдана Хмельницького. Це 
рушення повинно було спиратися на надвірне коза-
цтво шляхетських маєтків, яке тоді називали «колія-
ми», «колійцями» (черговими), а їхню службу — «ко-
лійною» (почерговою).

Повстання надвірного козацтва в Україні проти ти-
ранії та гноблення українського населення польською 
шляхтою та євреями-орендарями, спричинених оку-
пацією території Війська Запорозького Річчю Поспо-
литою 1714 року, цілком вписувалося в тогочасну мо-
дель захисту прав і свобод людини.

Варто зауважити, що у XVIII столітті світ ще не знав 
расової теорії, тому ставлення до поляків та євреїв 
жодним чином не було зумовлено расистськими мір-
куваннями, які притаманні для другої половини XIX–
XX століття. Єврей, як і представник будь-якої етніч-
ної групи, який зголошувався прийняти православну 
віру, тобто вихреститися, міг стати запорозьким коза-
ком і повстанцем-гайдамакою. У джерелах зафіксова-
но чимало прикладів участі шляхтичів та євреїв-ви-
хрестів у лавах повстанців.

Перша у світі декларація прав людини
На початку XVIII століття видатний інтелектуал 

свого часу гетьман Пилип Орлик у Конституції 1710 
року та пізніших універсалах і трактатах обґрунтував 
провідну роль української козацької нації як найви-
щої форми суспільної єдності та її первинність в дер-
жавотворчому процесі на українських землях. На це 
звернув увагу Дмитро Донцов у праці «Історія роз-
витку української державної ідеї» (1917). У ній він, зо-
крема, зазначив, що Конституції 1710 року «належить 
надзвичайно важне місце в усьому ходові розвитку 
української державної ідеї, вона ознаймує дальший 
крок наперед в розумінні як змісту тої ідеї, так і суве-
ренітету української держави… Це була перша — в су-
часному розумінні цього слова — конституція Украї-
ни. Ця конституція, як також інші постанови договору, 
представляють інтересний проєкт державного ладу, що 
був вироблений за 79 років перед Великою французь-
кою революцією».

Ідейні послідовники Орлика, учасники Коліївщи-
ни 1768–1770 років, проголосили першу у світі декла-

рацію прав людини: «Коронні обивателі, які у великій 
кількості живуть у маєтках шляхетських, королівських 
та духовних! Настав уже ваш час вирватися з неволі і 
позбутися ярма та тягарів, які ви досі терпите від без-
жалісних ваших панів! Зглянувся Бог з високого неба 
на ваше безталання, почув ваш плач і зойки з цього 
падолу світу i послав Бог вам оборонців, що помстять-
ся за ваші кривди. Прибувайте ж на допомогу тим, хто 
хоче вас врятувати й поробити повноправними і віль-
ними. Тепер саме час віддячити всім, що стояли над 
вами, за всі ваші кривди, побої, муки, вбивства, а та-
кож за нечувані здирства, яких ви досі зазнавали від 
своїх панів. Посилаємо до вас керівників, яким треба 
вірити і з ними йти зі зброєю, яка в кого є!

Залишайте ваших дружин, домівки, коханих дітей. 
Не будете шкодувати, бо в скорому часі побачите, що 
нам з вами правовірними дасть Бог перемогу і станете 
вільними панами, коли вигубите це гадюче кодло, тоб-
то ваших панів, які досі п’ють вашу кров. Ми вас давні-
ше остерігали, але ви нам не вірили; тепер можете ві-
рити, бо вже ваші брати на Україні та Поділлі щасливо 
почали вибиватися з неволі та цього ярма. Покличте 
Бога на порятунок і прибувайте на допомогу!».

Уже після Коліївщини Декларація незалежності США 
1776 року стверджує: «Досвід свідчить, що люди волі-
ють радше терпіти, поки лихо стерпне, ніж вносити 
покращення скасуванням форм, до яких звикли. Про-
те коли довга низка правопорушень і зловживань вла-
дою незмінно з однією й тією ж метою виявляє намір 
підпорядкувати народ абсолютному Деспотизму, тоді 
народ має право і навіть обов’язок скинути такий уряд 
і поставити нових Сторожів свого майбутнього».

А згідно з ухваленою у Франції 1793 року «Деклара-
цією прав людини і громадянина», «спротив пригно-
бленню є наслідком порушення інших прав людини. 
Коли уряд порушує права народу, повстання для на-
роду і для кожної його частини є найсвятішим правом 
і невідкладним обов’язком».

Міфи про Коліївщину
І все ж про Коліївщину — першу у світі національ-

но-соціальну революцію, яка, на жаль, зазнала пораз-
ки, — окупанти України створили кілька стійких міфів. 
Перший: Коліївщина — це безглузда різанина євреїв, 
католиків та уніатів оскаженілими гайдамаками. Цей 
міф вигадали поляки на початку ХІХ століття, але й 
сьогодні, хоч і в більш стриманих формах, його актив-
но пропагують деякі історики, здебільшого залежні 
від західних грантів. Другий: Коліївщина — повстан-
ня «хлопів» за православну віру проти католицизму 
й уніатства. Цей міф належить російським історикам 
ХІХ століття. Третій міф: Коліївщина — це повстан-
ня селянського класу проти феодальних гнобителів. 
Цей міф народжений, звісно ж, радянською історіо-
графією. Четвертий міф: Коліївщина — спецоперація 
Російської імперії, спрямована проти як Запорозької 
Січі, так і Речі Посполитої. Ця теорія, що також вига-
дана в Росії, популярна серед сучасних глобалістів. Во-
роги намагалися й досі прагнуть нівелювати значен-
ня Коліївщини, ввести в оману майбутні покоління 
українців. Але на захист визвольних потуг гайдама-
ків став геній Тараса Шевченка, а також десятки інших 
патріотів-дослідників.

Тарас Шевченко підніс чин гайдамаків, національ-
но-визвольне повстання на рівень національної ідеї, 
вершиною якої є слова із «Заповіту»:

Поховайте та вставайте,
Кайдани порвіте
І вражою злою кров’ю
Волю окропіте.
І мене в сем’ї великій,
В сем’ї вольній, новій,
Не забудьте пом’янути
Незлим тихим словом.
Микола Міхновський у промові «Самостійна Украї-

на» (1900) зазначав: «Наш нарід своїми повсякчасними 
протестами проти панування Москви (Дорошенко, Ма-
зепа, Кирило-Методіївське Братство, Шевченко, селян-
ські повстання 80-років і т. д.)… дав напрям розв’язати 
суперечку про обов’язковість Переяславської консти-
туції цим способом, який може вважатись єдино дій-
сним і серйозним, себто силою. Та навіть, коли б ми 
не бачили у нашій історії безупинних протестів, то й 
тоді наше власне існування є протест проти насилля не 
тільки над нами, але й над нашими предками…, воно 
накладає на нас обов’язок розбити пута рабства, щоб 
— спадкоємці Богдана Хмельницького — ми по праву 
могли користуватись нашою спадщиною!».

КОЛІЇВЩИНА: ПРЕДТЕЧА ЗМІНИ 
СВІТОВИХ ПОРЯДКІВ

А що сьогодні?

Тисячі патріотів власними життями заплатили за 
право українців на свою незалежну державу. На жаль, 
це право доводиться ціною життів співвітчизників від-
стоювати й сьогодні.

Нині право на повстання, класичним прикладом ви-
користання якого була Коліївщина, у непрямій формі 
закріплене в Статті 5 Конституції України, якою про-
голошується, що носієм суверенітету і єдиним джере-
лом влади в Україні є народ. Право визначати і зміню-
вати конституційний лад в Україні належить виключно 
народові і не може бути узурповане державою, її орга-
нами або посадовими особами. Це означає, що грома-
дяни України мають право на державну та громадян-
ську непокору у вигляді опору чи повстання. За часів 
незалежності українська влада зіткнулася з народним 
спротивом уже не один раз. Найбільш яскравими ста-
ли, безсумнівно, Помаранчева революція 2004 року та 
Революція Гідності 2013-2014 рр.
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У нинішніх умовах ідея завести курей здається дуже 
привабливою. Але перед тим, як ухвалювати це рішен-
ня, потрібно визначитися, навіщо вам домашня пти-
ця. Багато українців, у яких є приватні будинки, утри-
мують курей, адже це відмінне джерело корисного і 
легкозасвоюваного білка у вигляді яєць, а також м›я-
са. Найчастіше кури не вимагають великих витрат на 
утримання, що робить їх вигідним придбанням. Роз-
беремося, яка найкраща порода курей для яєць, а яка 
для м›яса.

Породи курей за призначенням
Напевно, кожен провів у своєму житті хоча б один 

день у селі, а значить бачив милих простих курочок 
різних мастей, які копошилися в курнику або на віль-
ному вигулі, старанно несли яйця і висиджували кур-
чат. Але курячий світ не обмежується цими неприва-
бливими домашніми птахами, насправді порід курей 
налічують сотні.

Традиційно виділяють п›ять основних категорій:
яєчні породи курей - такі птахи можуть нести від 

300 до 400 яєць на рік, але вони, як правило, дуже худі 
й активні;

м›ясні - ці курочки дуже спокійні і швидко набира-
ють масу, а яйця - лише приємний бонус;

кури м›ясо-яєчного напряму або універсальні - міц-
ні та витривалі птахи, які будуть радувати як яйцями, 
так і м›ясом.

Декоративні та бійцівські породи в Україні екзоти-
ка, адже масово фермери їх не вирощують.

Несуть найкращі яйця
Якість яєць безпосередньо залежить від кормів, які 

дають птахам, а також від умов утримання. Чистий і 
теплий курник, а також збалансоване харчування - за-
порука здоров›я несучок і, як наслідок, хороших яєць, 
тому досить просто вибрати курей з яєчних порід.

Найкращі породи курей-несучок:
Браун Нік - за рік курочка вагою в два кілограми 

може дати до 400 світло-коричневих яєць у середньо-
му по 75 грамів кожне;

Декабл білий - курка важить 1,5-1,8 кг, а за рік дає 
близько 330 білих яєць вагою 60-64 г;

Леггорт білий - птах важить близько 1,9 кг і за рік дає 
300-360 білих яєць вагою 58-60 г;

Домінант - ці птахи від чорного до бурштинового 
кольору важать близько 2,5 кг і дають 300-320 яєць ва-
гою по 70 г.

Кури цих порід досягають статевої зрілості в серед-
ньому за 150 днів, а несуться вони до двох років і далі 
їх утримувати економічно невигідно.

Якщо ж мета отримувати від курей не тільки яйця, 
а й м›ясо, то варто розглянути універсальні породи 
птахів.

Породи курей м›ясо-яєчного напрямку в Україні:
Полтавська гнилувата - ці кури виведені в Україні, 

тому відмінно пристосовані до наших умов. При цьо-
му самці важать 3-3,5 кг, а самки - 2-2,5 кг і дають при-
близно 150-180 яєць на рік;

Українські вушанки - також відмінно пристосовані 
до суворих погодних умов. Вага півнів може досяга-
ти 2,8-3 кг, а курочки - не більше 2 кг, але дають 150-
200 яєць на рік;

Голошийні кури - вага півнів досягає 2,5-3 кг, а куро-
чок - близько 2-2,5 кг, і на рік вони дають у середньо-
му 160-180 яєць.

Також варто звернути увагу на такі породи, як Фоксі 
Чік, які важать 3-4 кг і можуть давати до 250 яєць на 
рік та Орпінгтон, які важать 3-4,5 кг і несуть 160-180 
яєць на рік.

Добре висиджують яйця
Деякі власники домашньої птиці заводять курей за-

ради курчат. Їхній продаж має низку переваг, серед 
яких низькі витрати та хороший дохід.

Для цієї мети варто обрати породи, які славляться 
інстинктом насиджування. У кожній категорії курей є 
свої породи, які відмінно сідають на яйця, але найкра-
щі - Бентамки, Брама і Шовкові кури.

УНІАН

Прохолодна погода у травні на Полтавщині вплину-
ла на бджільництво. Комахи майже не розвиваються, 
а медозбори слабкі. Зокрема, це пов’язано з тим, що 
після заморозків на початку місяця померзли акація 
та плодово-ягідні культури. Через це цьогоріч мед, 
ймовірно, здорожчає. Про це розповіла голова об-
ласного об’єднання «Полтавський пасічник» Ната-
лія Сенчук.

За словами пасічника Олексія Пікалова, цьогорічна 
весна для бджіл не є сприятливою. Він стежить, аби 
нині комахам було тепло. Пасіка чоловіка налічує 200 
бджолосімей.

«За два тижні бджоли, які були, такі й залишились. 
Два тижні розвитку немає. Спекотний березень нам 
дав надію, що буде дуже бурхливий розвиток. І ми вже 
почали думати, як ми будемо в травні виходити, на-
віть прогнозували раннє роїння. Тобто пасічники ду-
мали, що треба ділити бджолині родини. 

Зараз те, що вони доїдають те, що назбирали в квіт-
ні теплому і в березні. Відповідно, в травні ми слідку-
ємо, щоб хоча б були якісь корми в гніздах.

Бджолам майже немає де взяти нектару. Все куль-
турне вимерзло. Цвіт весь, той, що навіть ще не цвів, 
також опав. Дуже мало зав’язі. Трішечки зберегли-
ся груші. Горіхи, акація, вишні. Вимерзли. Зараз у нас 
квітують глід, кульбаба», — зауважив Олексій Пікалов.

«Коли говорити про нинішній холод, то під час ньо-
го майже все відквітувало. Немов тепло і з’являється 
у певні періоди часу дня чи доби, але ж ночі холодні і 

квіти погано виділяють нектар. Якщо не допомагати 
бджолиним сім›ям зараз, не стимулювати їх, не дава-
ти їм медову ситу або цукровий сироп, то бджоли бу-
дуть викидати навіть личинки розплоду. І вони об-
межують яйцекладку маток, і сім›я не розвивається», 
— повідомила Наталія Сенчук.

Несприятливою була і зимівля для комах. У Полтав-
ській області не перезимували до 15 % бджолосімей.

«У деяких бджолярів оси наробили біди. І якщо не 
повністю бджолину сім›ю пограбували, а вони ж не 
тільки мед забирають, вони бджіл вбивають, але ще 
й сильні сім›ї послабли дуже. Слабі сім›ї завжди пога-
но зимують. Нестабільна навіть зима, то потепління, 
то похолодання також негативно впливало на життя 
наших бджіл. 

Також, на життєстійкість бджіл, можливо,в пливає 
те, що в ґрунтах залишається велика кількість пести-
цидів. Окрім того, однією із причин слабкості бджо-
лосімей є війна - невідомо, що у нас в повітрі залиша-
ється. Ми його неозброєним оком не бачимо, ми не 
знаємо, чим ми дихаємо, а бджоли ж також вдихають 
це повітря», — говорить Наталія Сенчук.

Цьогоріч пасічники будуть підіймати ціни на мед:.
«Здорожчає однозначно. По-перше, його небагато. 

По-друге, пасічникам також треба за щось жити. Ми-
нулий рік, якщо відштовхуватись від соняшника, ціна 
була від 150 до 200 за літр, то цього року, я думаю, мі-
німум 200, а там може і 250 за літр. Коли багато акацій, 
200. Коли, я пам›ятаю, був сезон 300, бо не було акацій. 
Зараз, я думаю, до 400 буде доходити, тому що всі же-
нуться за цим медом», — зауважив Олексій Пікалов.

«Суспільне»

Бренд зубної пасти Splash запустив виробництво 
лінійки зі смаком борщу. Тюбики цього продук-
ту вже з’явилися в продажу. Про це повідомили в 
пресслужбі компанії.

У команді бренду пояснили, що втомилися від 
стандартних «льодових свіжостей», тому виріши-
ли створити смак, який буде близьким українцям.

«Якщо щось і має шанс покращити настрій зран-
ку, то це борщ», — прокоментували у Splash. Зуб-
на паста нагадує борщ лише смаком та ароматом.

Свій новий продукт виробники називають па-
стою, що об’єднує турботу про себе з культурним 
кодом і трохи самоіронії:

 «Борщ від Splash — теплий жарт із сенсом, а ще 
спосіб нагадати, що турбота про себе може бути не 
лише корисною, а й веселою».

Цього року в Полтавській області чимала кіль-
кість садівників розчаровані якістю висадженої 
редиски. Насамперед, тому, що вона виявилася 
дрібною. А під деякою гичкою взагалі видніються 
тільки тоненькі корінці, й по факту, навіть само-
го плоду не виросло. Чому так сталося, пояснення 
можна знайти одразу ж в кількох причинах. 

У першу чергу, це неправильно обране місце для 
посіву, в якому не було достатньої кількості світла. 
Зважаючи на квітневі заморозки, ще й не було те-
пла, це також могло неабияк вплинути на розви-
ток овочів.

Редисці потрібно шість-вісім годин у день хоро-
шого сонячного світла. Тільки тоді вона буде актив-
но рости та розвиватися. У зв’язку з тим, що вона 
росла в затіненому місці, вся її енергія йшла у ба-
дилля, а коренеплоди утворилися дрібними, або 
взагалі не виросли.

Також, надмірне удобрення редиски теж могло 
стати причиною утворення малих плодів. Оскіль-
ки, надлишок азоту стимулює неабиякий ріст ба-
дилля, а не коренеплодів. Саме тому, практично 
завжди, бажано використовувати калійно-фосфор-
ні добрива. Адже вони сприятимуть формуванню 
належних коренів, а не листя.

Неправильний полив — це ще одна причина того, 
чому редиска не виросла такою, якою б хотілося. 
Так, якщо поливати цей овоч занадто часто, або 
навпаки, досить рідко, вона може більше піти в ба-
дилля, ніж утворювати коренеплоди. Загущений 
посів теж міг стати причиною такого поганого вро-
жаю редиски. Оскільки, таким овочам просто не 
вистачає місця для того, щоб рости та розвивати-
ся. Тому вона й витягнулася вгору та утворила ши-
карне бадилля, а не плоди.

Агроновини

Господарство «Сади Полтавщини», яке ще два 
роки тому мало намір законсервувати частину саду 
та розвивати ягідник, в результаті позбулися ягід-
ника, але почало вирощувати овочі. Про це журна-
лу «Садівництво по-українськи» розповів дирек-
тор підприємства Роман Цінченко.

«Ми поступово зменшували площу саду у зв’язку 
з економічною ситуацією на підприємстві, – ска-
зав він. – Хоча в планах на наступний рік – навпа-
ки розширення і кісточкових (слива і черешня), і 
зерняткових (яблуня)».

Початок війни, її хід і наслідки вимусили ви-
робників фруктів і овочів спочатку рятувати біз-
нес, потім змінювати пріоритети і шукати спосо-
би утриматись на ринку. «Сади Полтавщини» – не 
виняток. За цей час викорчували 12 га яблуні та 13 
га органічної малини і почали займатись овочами.

Останні закладають рік від року ситуативно, в 
основному, це капуста, огірок, перець, томат у від-
критому грнуті. Два роки пробували помідори чер-
рі на шпалері, але місцевий ринок Полтавщини ви-
явився до них не дуже готовий у через високі ціни, 
натомість добре йдуть дешеві помідори-сливки.

На споживчому ринку області в квітні 2025 ціни 
на продукти харчування та безалкогольні напої в 
цілому зросли на 1,9%. Разом з тим подешевшали 
яйця на 3,7%, молоко – на 2,1%, сир і м’який сир – 
на 1,5%, олія соняшникова – на 0,1%.

Найбільше подорожчали фрукти (на 11,3%). Зрос-
ли ціни на кондитерські вироби з борошна, цукор 
на 4,6%, м’ясо та м’ясопродукти – на 4,4%, хліб – на 
1,4%.

У сфері охорони здоров’я підвищення цін на 0,2% 
зумовлено подорожчанням амбулаторних послуг на 

0,7%, фармацевтичної продукції, медичних товарів 
та обладнання – на 0,1%.

Ціни на транспорт у цілому знизились на 0,5% за 
рахунок подешевшання палива та мастил на 1,8%. 
Водночас подорожчали: проїзд у залізничному па-
сажирському транспорті – на 0,8%, транспортні за-
соби – на 0,4%, проїзд в автодорожньому пасажир-
ському транспорті – на 0,3%.

На 0,1–1,7% зросли ціни (тарифи) на житло, воду, 
електроенергію, газ та інші види палива, у сфері 
відпочинку і культури, на послуги ресторанів та 
готелів.

Без змін залишилась вартість послуг освіти.
ОВА

ЯКІ КУРИ НЕСУТЬ НАЙКРАЩІ ЯЙЦЯ 

МЕД БУДЕ ДОРОГИЙ

ЗУБНА ПАСТА ЗІ 
СМАКОМ БОРЩУ

ПОЗБУЛИСЯ 
ЯГІДНИКА, АЛЕ 
ВИРОЩУЮТЬ ОВОЧІ 

ЧОМУ РЕДИСКА ДРІБНА

ПОДЕШЕВШАЛИ ЯЙЦЯ, 
МОЛОКО, СИР ТА ОЛІЯ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Призвiть на допомогу вашу працез-
датнiсть, сумлiннiсть i пунктуаль-
нiсть, i ви зможете добитися успiху. 

В середу не виключенi конфлiкти з началь-
ством, але, якщо ви не страждаєте зайвою 
образливiстю, то, побачивши свої помилки 
i виправивши їх, ви тiльки виграєте.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам буде про-
сто необхiдно зрiвноважити свої i 
суспiльнi iнтереси. Розширте коло 

спiлкування, тодi дiловi зустрiчi дозволять 
збiльшити сферу впливу, вiдкриються новi 
перспективи. На роботi стануть в нагодi такi 
якостi, як дипломатичнiсть i спокiй, не да-
вайте волю емоцiям. Недiлю краще прове-
сти на дачi.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На цьому тижнi вас чекають рiзно-
манiтнi приємнi подiї, побачення i 
зустрiчi з друзями. Вашi iнтереси 

враховуватимуть, з вашою думкою почнуть 
рахуватися. Проявивши розсудливiсть, ви 
досягнете бажаного результату i одержите 
прибуток.

РАК (22.06 - 23.07).
Ви, ймовiрно, вже зрозумiли просту 
iстину: щоб вiдчути задоволення вiд 
спiлкування з людьми, потрiбно як 

мiнiмум побачити i прийняти те, що для вас 
робиться вiд чистого серця. Будьте вiдкритi 
i доброзичливi. У вiвторок наради i опера-
цiї будуть вдалими. У четвер в роботу може 
втрутитися особисте життя. У п`ятницю 
варто почати подорож.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi у вас з`явиться мож-
ливiсть завершити давнiй проект 

i навiть одержати вiд цього не тiльки мо-
ральне, але i матерiальне задоволення. По-
недiлок може виявитися утомливим i сум-
бурним, але це не перешкодить вам про-
довжити роботу. У вихiднi вам варто влаш-
тувати зустрiч з друзями.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Ви повнi сил i знаходитеся на пiку 
своєї форми. Проте не варто зазна-
ватися. У серединi тижня вiрогiднi 

конструктивнi i багатообiцяючi дiловi зу-
стрiчi. Вони, якщо повезе, вiдкриють перед 
вами новi принаднi перспективи. Але поста-
райтеся нiкого не присвячувати у вашi пла-
ни i задуми. Конкуренти не дрiмають. При-
чому особливо це може бути актуально для 
вашого особистого життя.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi у вас з`являться 
новi плани i iдеї, які варто реалi-
зувати. В середу не потрiбно до-

водити свою незамiннiсть, краще зайняти 
вичiкувальну позицiю. Домашнi справи у 
вихiднi днi загрожують вiдняти практично 
весь вiльний час, але дратiвливiсть i сварки 
справi не допоможуть. Прагнiть зберiгати 
спокiй i доброзичливiсть.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Поспiшайте реалiзовувати свої 
сокровеннi мрiї, саме зараз перед 
вами вiдкриваються блискучi пер-
спективи. Зустрiчi i новi знайом-

ства виявляться плiдними, хоча i не вiдразу. 
На цьому тижнi вам варто закласти фун-
дамент для майбутнього успiху. Особисте 
життя вас порадує.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На цьому тижнi доведеться розби-
ратися з невiдкладними справами, 
що накопичилися. На вiвторок не 

варто планувати нi побачення, нi дiловi зу-
стрiчi, оскiльки вам можуть перешкодити 
обставини. Рiшення спiрного питання кра-
ще вiдкласти до наступного тижня. Не по-
кладайтеся на поради друзiв, вони загро-
жують тiльки збити вас з пантелику.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Довiртеся вашiй iнтуїцiї i йдiть до 
своєї мети. Справи ви зможете за-
вершити в строк, якщо не станете 
пiдпускати до себе лiнь на близьку 

вiдстань. Пам`ятайте, що суперечностi є 
рушiйною силою вашого розвитку. У ваше 
особисте життя буквально хлинуть новi зна-
йомi, але не завжди приємнi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Обережнiше з екстравагантними 
iдеями i пропозицiями. Краще до-
тримуватися золотої середини. В 

середу не виключенi складнощi в кар`єрi 
i вiдносинах з начальством. Четвер - один 
з найвдалiших днiв тижня, ви багато що 
встигнете вирiшити, i перед вами можуть 
вiдкритися новi можливостi. У суботу поста-
райтеся не пiддаватися спокусi, не ревну-
вати i не викликати ревнощi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi вам доведеться 
терпляче i наполегливо просува-
тися вперед, потрiбно немало зу-

силь i часу, щоб розв`язати численнi дрiбнi 
проблеми. Ближче до вихiдних у вас неспо-
дiвано може прокинутися бажання давати 
кориснi поради всiляко повчати оточуючих 
жити. Тримайте себе в руках!

Астрологічний гороскоп
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